

以病人为中心,以质量为核心 胶州爱康心理医院

胶州爱康心理医院前身是胶州东方爱康医院,是胶州市卫生计生局于2015年11月27日批准设立的非营利性医院,于2017年9月29日升级为二级专科医院。胶州爱康心理医院是城镇职工、居民医疗保险定点医院,同时也是一家精神残疾人托养中心,与胶州东方爱康养老院相结合的医养结合机构。医院临床科室齐全,设置精神科、中医科、内科等,其中精神科、中医科为特色专业科室,开放住院病床200张。诊疗康复保健设备配套完善,集医疗、预防、康复、保健于一体,着重致力于心理疾病的研究与治疗。

胶州爱康心理医院技术力量雄厚,拥有一批医德高尚、技术精湛的专家、教授。我院精神科以国内领先的计算机心理诊断技术未诊断手段,以专业心理治疗、中西医结合药物治疗、音乐心理治疗、生物反馈治疗相结合的特色治疗手段,治疗失眠、抑郁症、焦虑症、精神分裂症、强迫症、儿童多动症、狂躁症等多个医疗项目,尤其在心理咨询及治疗失眠、抑郁症、焦虑症、精神分裂症以及儿童多动症等疾病方面有独到的建树。我院中医科擅长针灸、推拿治疗各种腰腿痛,主要诊治颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、面瘫、脑梗塞后遗症等疾病。

胶州爱康心理医院采用医养结合模式,减少重度精神残疾患者复发情况。重度精神残疾人专业托养工作的开展,为他们病情的治疗和稳定,以及解决家庭困境创造了条件。不少病重患者



进行医疗后,在回家的康复疗养中,由于受家庭条件和周围客观环境的影响,病情反复发作,这阻碍了患者治疗康复,也使他们家庭逐步陷入困境。把重度精神病患者集中到专业托养机构,进行安置、管护、医疗,对患者本身和家庭来说都是福祉。爱康心理医院在医养结合新模式下注重推出个性化服务,比如经常性地组织托养人员开展读书看报会、特长展示会、文艺晚会等活动,培养他们的社会参与意识。医务人员对托养人员进行针对性的心理疏导(咨询)和健身指导,开展自己洗澡、修剪指甲、洗衣叠被等生活训练,培养他们的自理能

力。爱康心理医院成立了由业务副院长为负责人的医疗团队,全面负责精神残疾患者的治疗,并对入住的精神病人建立详实的病情预防跟踪档案,“量身”定制治疗方案,一旦发现入住人员有病情发作迹象,医护人员马上根据治疗方案,及时实施治疗。

医院坚持“以病人为中心,以质量为核心”的服务理念,深入开展“三好一满意”活动,紧紧围绕青岛市基层一流精神卫生专业机构的奋斗目标,不断加强内部管理,优化工作流程,完善服务方式,提高工作质量,为人民群众提供安全、优质、便捷、廉价、高效的服务。医院建立了

鲁医广[2018]第0709-060-3702号

青年志愿者心理健康咨询热线,为胶州及周边区域民众的心理健康提供优质服务。运营三年以来,在上级部门的领导下,胶州爱康心理医院做到了业务和声誉的双丰收,为胶州的心理卫生、精神病防治事业做出了巨大贡献。

6月份重大活动期间,积极响应政府号召,无条件地接收精神残疾人员及流浪人员。目前托养重症精神病人70余人,接收流浪人员35人,解救精神病人21人。救助贫困精神病人家庭300余户,免费送药,每逢节假日送米、面及衣物,为不能来院患者提供上门服务,获得社会一致好评。



韩玉娟院长:
从事精神科临床、临床心理学20余年,擅长青少年心理咨询与治疗,对失眠、焦虑、抑郁等神经症及各

类精神障碍治疗经验丰富。采用中西医结合的治疗方法,疗效突出,得到了广大来访者及家属的好评。

地址:胶州市扬州西路南侧(三里河办事处三官庙村)
咨询热线:13792861831(韩医生)17753202929(邹主任)

养生茶倍受青睐

五德养生茶与半岛合作商机无限



五德灵芝负责人陈维军祝福半岛。

□半岛记者 李伟豪 报道

本报讯 青岛五德灵芝堂生物科技有限公司是国内最早专业从事灵芝养生茶研发的企业之一。为了打造生态绿色的农产品,五德灵芝堂负责人陈维军不辞辛劳,多次远涉云南,拜当地资深茶农为师,深入研究云南古茶的养生奥秘,最终与云南双江家宝公司共同研制出以养生为特色的五德养生茶。

据介绍,五德养生茶主要由青岛灵芝堂的灵芝配方与云南双江家宝的宫廷普洱茶、古树滇红茶两个系列组成,灵芝配方选用的是未弹射孢子的全灵芝为主料,添加了松茸,莲

子,百果等珍品,配上精选上等的云南古树滇红、宫廷普洱,遵循古人提出的“药补不如食补,治未病之病”的养生法则。该产品集五德灵芝和滇红、普洱之大成,灵芝与茶秘方匹配,是千年灵芝与古树茶的结合,是灵芝文化与茶文化的交融,犹如中华民族文化道德一般,历久常新。

“去年我们的养生茶推出后,第一时间在半岛做了推广,效果非常好。”五德灵芝堂郭经理表示,值此半岛都市报《胶州新闻》创刊七周年之际,公司祝半岛都市报《胶州新闻》越办越好,同时希望双方加强合作,共赢精彩未来。

永春电器,智慧家庭与半岛同行



永春电器负责人杨洪刚。

□半岛记者 李伟豪 报道

本报讯 青岛永春工贸有限公司成立于1994年,是胶州本地最大的家电经销商,荣获青岛市商业联合会颁发的“青岛市诚信企业”、青岛市消费者协会颁发的“消费维权社会责任良好企业”称号。公司下设海尔专卖店天泰店、郑州路店,智慧家庭月星店,海尔中央空调店,三菱重工海尔中央空调店,日日顺物流服务公司。

据了解,现代社会家电需求也不再是简单的冰箱、空调、彩电、洗衣机的单个应用,而是需要智能的、简便的、安全的全套解决方案,一键式场景转换。海尔智慧家庭解决了这个难题,智慧客

厅、智慧厨房、智慧卧室、智慧卫浴,领跑行业的全场景定制化智慧成套解决方案,未来生活触手可得。

近年来,永春电器和半岛都市报《胶州新闻》精诚合作,在同行业内取得了巨大成绩,产品也备受广大市民青睐。青岛永春工贸有限公司负责人杨洪刚表示,诚信是企业立足之本,产品质量过硬是企业激烈的市场竞争环境中取胜的法宝,同时,也离不开对企业和产品的宣传和推广。“祝贺半岛都市报《胶州新闻》创刊七周年,希望能在未来的发展道路上进一步合作,互利共赢,让双方取得更大的成绩。”杨洪刚说。